Zadani na zkousku 2015

-vSe prosim do jednoho Wordu véetné map, které staci z GIS pouze zkopirovat, poslete na mdj e-mail
pred terminem zkousky, kterou si vyberete, pfipomindm, Ze se na vybrany termin musite zapsat,
jinak vdm nemohu oficidlné zadat znadmku (samoziejmé na termin nechodte, zkouska bude
hodnocena pouze podle projektu)

Interpolace (poutzijte soubory z GIS.zip pro koncentrace Hg a hranice CR)

- Upravte hodnoty Hg ve Statistice podle rozloZeni pro vybrany kraj (libovolny), pfiloZte
histogram, okomentujte

- vytvorte mapu koncentraci pro dany okres a zobrazte do ni rovnéz odlehlé hodnoty (budou-li
néjaké)

- zjistéte pomoci prostorového korelacniho indexu silu a typ prostorové autokorelace a
interpretujte

- pouzijte vSechny tfi typy interpolaci, najdéte vhodné nastaveni, interpretujte vysledky a
hodnoty, které jste pouzili, zobrazte interpolované mapy

Trajektorie

- dne 10.8. 2013 od 13:00 byly v KoSeticich naméreny v hodinovych intervalech tyto
koncentrace PCB 52 (ng/m°): 0.042, 0.042, 0.041, 0.041, 0.041, 0.038, 0.038, 0.037, 0.038,
0.03

- vygenerujte 10 zpétnych trajektorii, zobrazte v GIS a spocitejte pro né hodnoty GMSL a
zobrazte mozné zdrojové oblasti, uvedte hodnoty, které jste pouzili pro generovani
trajektorii, zdGvodnéte je a interpretujte vysledek. Pro mfizku a hranice statl pouZijte
soubory z SSEurope.zip

- pozn. Pro uréeni optimalni délky trajektorie si nejdtive vygenerujte rizné dlouhé trajektorie
v tomto obdobi, pak na zakladé CTD, kterou mate uvedenu v pfednaskach pro pfislusny PCB
homolog, urcete, za kolik hodin ptiblizné urazi tuto vzdalenost a to bude vase délka
trajektorie v hodinach, mlzZete také zvolit jinou hranici nez 63%



